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 أسئلة حاسوب  ) منهاج جدٌد(

 علامات( 01السؤال الاول ) 

 اكمل الجدول المجاور لمعرفة نوع النظام الذي استخدمهأ( 

 علامات(3)  كلا من البابلٌون والشعوب الاخرى    

 

 علامات( 5؟     )  من هذه الاستعمالات 5اذكر تبرز أهمٌة انظمة العد لاستعمالاتها بكثرة ..  ب(

 الاتصالات والتجارةهـ(      انظمة التحكم     د(      القٌاسات      جـ(      معالجة البٌانات     ب(      الحوسبة ( أ

 ) علامتان(  بماذا ترتبط مجموعة من الرموز مع بعضها ؟ ب(وماذا تشكل ؟من خلال دراستك لدرس النظام العددي  أ( جـ(

 وفق اسس وقواعد معٌنة العلاقاتترتبط مع بعضها بمجموعة من  أ( جواب فرع    
       ذات المعانً الواضحة والاستخدامات المتعددة   لتشكل الاعدادجواب فرع ب(    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  نوع النظام الذي استخدموه

 البابلٌون نظام العد الستٌنً

نظام العد الثانً عشر( 0  

النظام الرومان2ً  
 الشعوب الأخرى

 

 (علامة  25 ول رمز الاجابة الصحٌحة فٌما ٌلً)السؤال الثانً : ضع دائرة ح

 103 د(                  102(  جـ              101 ب(            100أ(                    هو :  01( وزن الخانة الرابعة بواسطة قوى الأساس 1

 

 28 د(                      27  (جـ                    26 ب(                25أ(                    هو :  2 ( وزن الخانة السادسة بواسطة قوى الأساس2

 

 0111 د(        011جـ(          01ب(          0(أ      :هو  01( وزن الخانة الثالثة بالاعداد الصحٌحة بواسطة قوى الأساس 3

 

 38د(          28جـ(         18ب(       08أ(                      :هو   )8قوى الأساس )(وزن الخانة الرابعة بواسطة 4 
 

 5111د(          511جـ(           51ب(          5أ(                                       هو :   2315 فً العدد  5( قٌمة الرقم 5

 

 6000د(        600   جـ(           60 ب(          6أ(                                    :هو      1672فً العدد   6(  قٌمة الرقم 6 

 

 0124د(       231جـ(      01ب(       3(أي مما ٌلً ٌعتبر رقم :  أ( 7 

 

 د( كل ما ذكر صحٌح      231جـ(       01ب(       3(أي مما ٌلً ٌعتبر عدد : أ( 8 

 

 ( من اكثر أنظمة العد استخداما  هو النظام  أ( الثنائً    ب( الثمانً   جـ( العشري       د( السادس عشر 9 

 

 النظام : فً (عملٌة تخزٌن البٌانات وعنونة مواقع الذاكرة تتطلب  فٌه قراءة سلسلة طوٌلة من الأرقام الثنائٌة وكتابتها هو01 
 أ( الثنائً    ب( الثمانً   جـ( العشري       د( السادس عشر  
 

 03د(           02جـ(          00ب(       01( 0( لتحوٌلها من نظام سادس عشر الى عشري هو : D(  قٌمة )00

 

 عشر    د( ثمانً فقطمثال على : أ( ثنائً / ثمانً    ب( ثنائً / ثمانً / عشري    جـ( عشري / سادس  68ٌعتبر العدد (02
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 علامة ( 29السؤال الثالث :  ) 

  علامات( 3فً النظام العشري  )  315تصور)جد( قٌمة العدد  ( أ

 

 

 
 علامات( 4أكمل الجدول التالً بعد اجراء عملٌات التحوٌلات بٌن الأنظمة           )  ( ب

 

 

 

 

 : 0( مستخدما قاعدة 01( الى نظام عشري )2للتحوٌل من نظام ثنائً )( 30

 01د( نقسم على         01جـ( نضرب بـ          2ب( نقسم على      2نضرب بـ  أ(          

 

 01د( نقسم على           01جـ( نضرب  بـ         8ب( نقسم على        8 (عند التحوٌل من عشري الى  ثمانً   أ( نضرب بـ04

 

 8(1026)د(         8(10027)جـ(     8(10062) ب(     8(10026)الى ثمانً هو :  أ(  10( 279 )   ( ناتج تحوٌل 05

 

 8(351)د(         2(351)جـ(     8(341) ب(     2(341)الى ثمانً هو : أ(    2(11101001)( ناتج تحوٌل  06

 

 16(1D3)د(         2(1D3)جـ(     8(1133) ب(     16(1133)الى سادس عشر هو : أ(    2(111010011)( ناتج تحوٌل  07

   

 8(110111)د(         2(110111)جـ(     8(111110) ب(     2(111110)الى ثنائً هو : أ(    8(76)( ناتج تحوٌل  08

 

 2(101100)د(         2(1001100)جـ(     2(1001000) ب(     2(1101100)الى ثنائً هو : أ(    10(76)( ناتج تحوٌل  09

 

  1والباقً   0ٌوضع الرقم  00ب( تقرأ       0والعدد المحمول  1ٌوضع الرقم   01فً النظام الثنائً هو   : أ( تقرأ  0+0ناتج جمع  (21

        01والباقً   1ٌوضع الرقم  011د( تقرأ               0والباقً   0ٌوضع الرقم  00جـ( تقرأ                                                       

 0110110د(      0000111جـ(    010011ب(   1011000هو : أ(   + 001100A=100101( ناتج عملٌة الجمع التالٌة  20

 د( ولا مرة        4جـ(       3ب(     2هو :   أ(   + 001100A=100101العدد المحمول فً المثال التالً : ( عدد مرات استخدام 22

 د( غٌرذلك   02جـ(    111011ب(    0000111هو : أ( النظام الثنائً فً  X=(111000)2 -2(110100) ة  ( ناتج عملٌة الطرح التال23ٌ

 مرات 4( 4مرات    3( 3( مرتٌن   2هو : ا( مرة وحدة    X=(111000)2 -2(110100):  التالً ( عدد مرات ) الاستلاف ( فً المثال24

 د( غٌرذلك  110011جـ(    110001ب(    111001فً النظام الثنائً هو : أA= (111  )) 2 111) *)2التالٌة :  الضرب( ناتج عملٌة 25

 

 النظام الثنائً النظام الثمانً النظام السادس عشر
)125)16 )125)8 1011101 

4CB (2313)8 010011001011 
 

             =5100  *     +0101  *     +3102  *   

 =             5 * 1      +0 *01     +3 *  011 

            =  5      +01 + 311 

             =10 (305( 
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  علامة( 04)   أكمل الفراغ فٌما ٌلً :( جـ 

 

 

 

 

 

 

 علامات( 8مرورا بالنظام العشري . )  ثمانً الً ثنائً من )62(8ول د( ح 

 

 

 

 علامة(  02)  السؤال الرابع : 

 )علامتان( العشريباستخدام النظام  الضرب( تحقق من عملٌة 2            )علامتان(المجاورة  جد ناتج عملٌة الضرب فرع أ(    

 

 

 

 فً المثال اعلاه .  الجواب :  0جـ( كم عدد مرات استخدام العدد المحمول 

  : التالٌة ) صح ام خطأ( ما ناتج التعابٌر المنطقٌة  (فرع ب

 

 

 

 

 

0)(31)10 <= (19)8 

2)D9)16 >= (225)10) 

3)(10101010)2  < = 10( (170 

1   1    1  

1    0    1  
* 

………. 

………. 

 

* 

  الحل : بنحول 62 من ثمانً الى عشري

280  *     +681  *     
21  *     +68  *     

2   *48 

01(51) 

 من عشري الى ثنائً ( 51)01بنحول الناتج السابق

 القسمة 

 ناتج القسمة 

 الباقً 

 2(110010) الناتج : 

 خطأ الجواب : 

 خطأالجواب : 

 صحٌحالجواب :
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:  فرع ب السابق فقط للتوضٌح شرح    

 عشري  او  –هنا لما نقارن بٌن قٌمتٌن لازم ٌكونوا من نفس النوع اما بنحولهم الى عشري       Trueالناتج : صواب او        8(19)= > 10(31).4

 8الى عشري بنضرب بـ   8(19)ثمانً والاسهل تحوٌل من  –ثمانً                                                              

 
 
 

                                                            

 

  9 *   18 +    1  * 18    

 9 *  1  +    1  * 8       

9   +8  

17)10 ( 

 

(31)10 < = (17)10  

الناتج : خطأ   

            D9)16 >= (225)10)                  

 عشري  او  –هنا لما نقارن بٌن قٌمتٌن لازم ٌكونوا من نفس النوع اما بنحولهم الى عشري       خطأ  الناتج :        .3
 16الى عشري بنضرب بـ   16(D9)والاسهل تحوٌل من  سادس عشر  – سادس عشر                                                             

 
 
 

                                                            

 

  9 *  016  +    13  * 116   

 9 *  1  +    31  * 16   

9   +208 

217)10  ( 

 

(217)10 > = (225)10 

 خطأ

0.(10101010)2  < = 10( (170 
 عشري  او  –هنا لما نقارن بٌن قٌمتٌن لازم ٌكونوا من نفس النوع اما بنحولهم الى عشري     خطأ  الناتج :   .2

 2الى عشري بنضرب بـ   2(10101010)والاسهل تحوٌل من  ثنائً  – ثنائً                                                             

 ب الجواب النهائً فقط  فقط او طرٌقة جمع الأوزان اسهل واسرع لانه المطلو
 
 
 

                                                            

 
 
 
 

 )071 (الناتج :    028+32+8+2 بنجمع الاعداد الً تحتها واحد 

(170)10 <= (170)10 

 صحٌح

 اوزان الخانات بالاعداد الصحٌحة 0 2 4 8 06 32 64 128

 العدد المطلوب  0 1 0 1 0 0 0 1

 

1 

2 


